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Trinitatea noastră, Trinitatea lui Dumnezeu 1 din 2 

Bună ziua tuturor, 

Cu toții vrem să curgem mai bine cu Domnul, dar pentru mine, înțelegerea 

trinității lui Dumnezeu și apoi a trinității omului, ajută la înțelegerea modului 

în care El comunică și curge în noi.  

De asemenea, ne oferă o imagine în mintea noastră despre curgerea de la 

Tatăl către noi. Pentru mine, aceasta a fost cheia pentru a umbla cu Tatăl 

și pentru a distinge între "sunt eu sau este Dumnezeu?". 

 

Trinitatea lui Dumnezeu și a omului - este atât de simplu 

Tată-Spirit-Fiu 

spirit-suflet-corp 

Acesta este fluxul - Tatăl este sursa tuturor lucrurilor bune, de la El curge 

Duhul Sfânt, către Fiul. Noi suntem după chipul și asemănarea Lui, așa că 

noi curgem din spirit, spre suflet, spre trup.  

Isus a spus că Tatăl este un spirit în Ioan 4: 24. El ESTE un spirit, dar ne 

luptăm să ne gândim la El în acest fel, deoarece ne gândim la un spirit ca 

fiind un nor, un abur, ca o fantomă. Și în acești termeni spunem că 

"Dumnezeu este peste tot". Acest lucru contribuie la ideea că El este un fel 

de nor sau nebuloasă în spațiu. Greșit. 

Tatăl este văzut în toată Apocalipsa 4, când apostolul este adus în cer în 

fața Lui. El este foarte solid, deși este un spirit.  

 

Îl vede pe Tatăl pe tronul Său, cu un curcubeu deasupra lui și cu un podeț 

limpede în fața lui. În jurul Lui sunt heruvimi cu mai multe aripi care strigă 

"sfânt, sfânt, sfânt". La El, în 5:7, vine Leul din seminția lui Iuda, cel care 



fusese ucis, dar care este viu pentru totdeauna, și 'ia cartea din mâna 

dreaptă a Celui care șade pe tron' (când ești în Duh, Îl poți vedea pe Tatăl, 

dar în carne și oase niciun om nu poate să-L vadă și să trăiască, trupul 

uman ar fi distrus în fața purității Sale). 

În Daniel 7:9-13 lui Daniel i se oferă o avanpremieră a ceea ce Ioan a văzut 

în Apocalipsa. Daniel îl descrie pe Bătrânul zilelor pe tronul Său, cu părul 

alb și ondulat, la care Fiul Omului vine să primească o împărăție care nu va 

avea sfârșit.  

Tatăl este un spirit. Cu toate acestea, El este solid. El este văzut 

întotdeauna ca fiind așezat pe un tron. (a se vedea și Exodul 24: 7-11, 

Ezechiel 1) Deci trebuie să reînnoim mintea la faptul că, deși spirit, El este 

solid, pe un tron, iar acesta se află undeva, într-un loc fix numit cer, în acel 

tărâm. 

Cum poate fi Dumnezeu pretutindeni? 

Versetele care îl arată pe Tatăl ca sursă a tuturor lucrurilor bune sunt prea 

numeroase pentru a le detalia aici, dar câteva merită menționate.  

În Iacov 1: 16-18 ni se spune să nu greșim, orice dar bun și desăvârșit vine 

de la Tatăl. Evrei 12:9, unde El este Tatăl duhurilor, și Efeseni 1, unde ni se 

spune că Tatăl s-a folosit de jertfa lui Isus pentru a ne adopta la Sine, și 

așa mai departe. În 1 Corinteni 15:27-28 ni se spune că atunci când Tatăl 

va supune toate lucrurile sub picioarele lui Isus, Isus va întoarce totul 

înapoi la Tatăl pentru ca El să fie totul în toate.  

Dacă Tatăl este pe tronul Său, așa cum se vede în Apocalipsa 4, Daniel 7, 

Ezechiel 1 și așa mai departe, atunci cum de este El peste tot? Faptul că 

se află pe un tron Îl fixează într-un singur loc. 

 

 

Lasă-mă să te întreb ceva.  



Chiar acum vă aflați fizic undeva, poate acasă. Dar dacă vă rog să vă opriți 

și să vă amintiți o amintire preferată din copilărie, puteți "merge acolo" în 

mintea dumneavoastră. Sunteți înapoi în timp, mental. Dacă vă rog să vă 

gândiți la ceea ce veți face mâine, vă puteți gândi la activitățile 

dumneavoastră. Faceți toate acestea în timp ce stați acasă și citiți acest 

articol.  

Isus a spus în Ioan 15:26 că Duhul Sfânt "purcede" de la Tatăl. Duhul Sfânt 

curge de la Tatăl. Prin urmare, Duhul Sfânt se raportează și funcționează 

ca suflet al Tatălui. Mintea, voința, umorul. Prin Duhul Său, care 

funcționează ca mintea Sa, El este pretutindeni, vede totul, știe totul - totul 

în timp ce stă pe tronul Său din ceruri. El este orice prezent, așa că, în timp 

ce este așezat pe acel tron prin Duhul Sfânt, care funcționează ca suflet al 

Său, El vede și trecutul și viitorul.  

Astfel, nu putem să îl separăm pe Tatăl de Duhul Său. Tatăl și Duhul Sfânt 

sunt una. În același mod, spiritul și sufletul nostru sunt una. Nimeni nu 

poate separa spiritul și sufletul nostru. 

 

Evrei 4:12-13  

Evrei 4:12-13 ne vorbește despre Persoana Cuvântului, nu despre 

cerneala de pe o pagină, ci despre Cuvântul viu, care este mai ascuțit 

decât orice sabie, care desparte sufletul de duh, încheieturile de măduvă și 

măduva și care ne critică gândurile și intențiile inimii.  

Așadar, aici, în Evrei 4:12, avem inima omului, care este alcătuită din duh 

și suflet. Uneori, un verset va pune accentul pe spirit, alteori un verset va 

pune accentul pe suflet, iar alteori un verset se va concentra atât pe suflet, 

cât și pe spirit, care alcătuiesc inima omului.  

Observați gramatica. Prima din fiecare identifică funcția. Sufletul și spiritul, 

încheieturile și măduva, gândurile și intențiile inimii. Sufletul funcționează 

ca o articulație între spirit și trup, este locul gândurilor. Spiritul se 

raportează la măduvă, miezul tuturor, unde se face sângele, și este locul 

intențiilor noastre.  



Acesta este același lucru cu Dumnezeu. Tatăl este un spirit, sursa vieții și a 

celor mai profunde intenții. Duhul Sfânt funcționează ca o îmbinare între 

Tatăl și Fiul (trup), iar Duhul Sfânt poartă gândurile Tatălui. El funcționează 

ca suflet și, fiind făcut ca Dumnezeu, sufletul nostru funcționează ca o 

îmbinare între trup și spirit. Este ca punctul de mijloc al unui balansoar. 

În Ioan 16:13 ni se spune că Duhul Sfânt "nu vorbește de la El însuși, ci 

numai ce aude". În I Corinteni 2:10-11 ni se spune că Duhul Sfânt 

cercetează inima Tatălui pentru ceea ce El a pregătit pentru noi. În același 

mod, sufletul nostru ne cercetează inima (spiritul) pentru a afla intenția și 

scopul nostru cel mai profund.   

Tatăl se raportează la omul nostru spiritual, Duhul Sfânt funcționează ca 

suflet al Tatălui, iar Isus este trupul. Noi suntem creați după chipul Lui, așa 

că trinitatea noastră este aceeași: curgem de la spiritul nostru la sufletul 

nostru și la trupul nostru.  

Toate acestea sunt destul de provocatoare dacă contempli aceste lucruri 

pentru prima dată. Săptămâna viitoare vom examina această curgere de la 

Tatăl prin Duhul Său către Fiul Său - de la spirit la suflet la trup. Suntem 

după chipul și asemănarea Sa. 

Așa cum mulți s-au luptat cu Dumnezeul trinitar, nu trebuie să ne uităm mai 

departe de noi înșine. Când înțelegem curgerea de la duhul nostru la suflet 

și apoi la trup, devine ușor să curgem cu Tatăl. Până atunci, binecuvântări, 

John Fenn 

http://www.cwowi.org și trimiteți-mi un e-mail la cwowi@aol.com 

 

God's trinity our trinity, Weekly Thoughts- 2of2 

trinitatea lui Dumnezeu, trinitatea noastră - 2 din 2 

 

Bună ziua tuturor, 
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Săptămâna trecută v-am împărtășit cum trinitatea omului este făcută în 

asemănarea trinității lui Dumnezeu. 

Am împărtășit cum noi suntem spirit, suflet și trup, deci și Dumnezeu este 

la fel. Tatăl este un spirit, Duhul Sfânt funcționează ca suflet, iar Isus 

funcționează ca trup al Său.  

 

Acesta este motivul pentru care nu există rugăciuni către Duhul Sfânt 

în Noul Testament.  

Știu că acest lucru deranjează teologia unora, dar adevărul este că Duhul 

Sfânt ascultă (deoarece este sufletul) doar ceea ce inima Tatălui (spiritul) a 

pregătit pentru noi.  

Gândiți-vă altfel: Tatăl se află pe tronul Său din ceruri. Isus s-a înălțat la 

cer. Singurul care slujește astăzi pe pământ este Duhul Sfânt. De ce? 

Pentru că Tatăl curge de la El însuși prin Duhul către trup (al lui Hristos).  

Noi nu ne rugăm la Duhul Sfânt. Isus a spus în Rugăciunea Domnească că 

trebuie să cerem de la Tatăl. În Ioan 16:23, Isus a spus că în ziua în care 

El va pleca de lângă noi: "În ziua aceea nu-Mi veți cere nimic. Îl veți ruga 

pe Tatăl și El vă va da".  

I Corinteni 2: 10-12 ne spune că Duhul Sfânt "cercetează" pe Tatăl pentru 

ceea ce are El pentru noi și spune; "...avem Duhul Sfânt ca să putem 

cunoaște lucrurile pe care Tatăl le-a pregătit pentru noi". 

 

Acest lucru îl punea pe Duhul Sfânt chiar la mijloc între Dumnezeu Tatăl și 

trup (Domnul Isus, trupul lui Hristos). Sufletul tău se află între spirit și trup. 

Uneori îți asculți trupul - mi-e foame, mi-e sete, mi-e somn - și alteori îți 

asculți spiritul: "Am nevoie de închinare", "Nu simt în duhul meu că această 

slujbă este pentru mine", "Mi-e foame de Cuvânt". 

Sufletul tău se află la mijloc în același mod în care Duhul Sfânt se află la 

mijloc. De la pământ la cer El duce rugăciunile noastre la inima Tatălui, iar 



de la cer la pământ El duce răspunsurile sau răspunsul la noi. spirit-suflet-

corp, trup-suflet-spirit. 

Așa că atunci oamenii întreabă: Este greșit să ne rugăm Duhului Sfânt 

pentru a cere lucruri? Ce a spus Isus? Uitați-vă la rugăciunile din Faptele 

Apostolilor și din epistole - apostolii au crezut și L-au ascultat pe Isus, 

rugându-se Tatălui. Uneori, oamenii mă întreabă de ce rugăciunile lor sunt 

ineficiente, iar când îi ascult sau îi întreb, descopăr că îi cer Duhului Sfânt 

sau îi cer lucruri lui Isus - aceasta este o neascultare directă față de Isus și 

față de practica Noului Testament.  

Așa că ei trebuie să decidă dacă își vor schimba teologia la ceea ce spun 

de fapt Isus și Cuvântul și la ceea ce au practicat autorii NT, sau vor 

continua în teologia lor creată de om, cerându-i lucruri Duhului Sfânt, ceea 

ce îi lasă ineficienți în viața lor de rugăciune. El doar poartă mesajele și 

caută la Tatăl ceea ce are, așa spune (din nou), I Corinteni 2: 9-12. 

 

Dar să trecem mai departe la fluxul din cer. Noi suntem cu adevărat 

trupul lui Hristos.  

Am împărtășit cum nimeni nu poate separa pe Tatăl de Duhul Său, așa 

cum nimeni nu poate separa spiritul și sufletul nostru. În cer, oamenii sunt 

spirit și suflet.  

Ei arată la fel, deși minus timpul și ravagiile pământului, au toate simțurile, 

dar sunt spirit și suflet, lipsindu-le trupul răscumpărat. Pavel a scris în 

Romani 8: 22-23 spune că noi așteptăm "răscumpărarea trupului". Într-o zi 

vom avea acel trup glorificat, făcut din material ceresc, fără păcat și cu 

natura lui Dumnezeu. Trupul nostru de astăzi are natura pământească și 

vrea să păcătuiască, dar în I Corinteni 15: 39-49 ni se promite un trup din 

material ceresc, care vrea doar neprihănire. 

 

Astăzi, să analizăm acest flux mai în detaliu 



Apocalipsa 22:1: "Și mi-a arătat un râu curat de apă a vieții, limpede ca 

cristalul, care curgea din scaunul de domnie al lui Dumnezeu (Tatăl)..." 

Râul vieții curge de la Tatăl. Unde curge?  

În Ioan 7: 38-39, Isus a spus: "În Ioan 7: 38-39: "Cel ce crede în Mine, din 

pântecele lui vor curge râuri de apă vie (vorbea aici despre Duhul care va fi 

dat celor care cred în El)." 

Curgerea pleacă de la Tatăl, Ioan identifică râul ca fiind Duhul și curge în 

spiritul nostru (noi suntem trupul lui Hristos.) Pe măsură ce ne rugăm, acest 

râu se ramifică în râuri de viață care curg pentru a da viață tuturor celor 

pentru care ne rugăm. De la Tatăl, prin Duhul, la trupul lui Hristos. spirit-

suflet-trup. 

Am avut până la 10 limbi diferite atunci când m-am rugat în limbi pentru 

diferite persoane și situații pe parcursul a 2 ore. Fiecare dintre ele este un 

râu de viață care udă acea preocupare anume. Râul de viață care curge de 

la Tatăl se revarsă prin Duhul Sfânt în spiritul nostru, iar apoi noi ne rugăm 

ca acea Viață să ude toate aceste lucruri din viața noastră și pentru cei 

pentru care ne rugăm. spirit-suflet-corp la spirit-suflet-corp. 

 

Vedem același flux în Matei 3:16-17:  

"...și Isus a ieșit din apă și el (Ioan Botezătorul) a văzut Duhul Sfânt 

coborând peste El... și un glas din cer a zis: "Acesta este Fiul Meu..."" 

Observați, Tatăl din ceruri a vorbit în timp ce Duhul curgea spre Isus. Tată-

Spirit-Isus. spirit-suflet-corp 

 

Isus a spus în Ioan 5:19 că El a făcut doar ceea ce L-a văzut pe Tatăl 

făcând - deci Tatăl făcea lucruri, Isus a văzut prin Duhul ce făcea și apoi a 

făcut. Același flux, Tată-Spirit-Isus. spirit-suflet-corp 

Noi suntem creați după chipul și asemănarea Sa, deci suntem creați să 

curgem în același mod. 



 

Tată-Spirit-Fiu, spirit-suflet-corp 

În I Tesaloniceni 5:23, Pavel scrie: "Fie ca tot duhul, sufletul și trupul vostru 

să fie păstrate nevinovate la venirea Domnului nostru Isus Hristos".  

Fluxul pentru noi este, așadar, de la spirit la suflet și apoi din nou spre 

exterior, spre trup. spirit-suflet-corp. Iată de ce limbile este atât de 

împlinitor, atât de înălțător. Tatăl Își trimite voia Sa prin Duhul către duhul 

nostru (noi suntem trupul lui Hristos), apoi curge acea voință a sufletului 

nostru cu trupul nostru. Rugăciunea în limbi implică spiritul, sufletul și trupul 

nostru în acest flux exact. Noi suntem una cu El. De la Tatăl la Duhul la 

trup, care curge în spiritul nostru spre sufletul nostru și iese din trupul 

nostru. Noi suntem una în El, El este una în noi. Un singur flux. 

Mulți vor relata cât de împlinitor este să curgă spirit-suflet-corp în alte 

moduri. Câteva exemple ar fi vizitarea unui prieten și brusc să ai ceva în 

spirit pentru el. Mintea ta recunoaște ceva în spiritul tău, o idee, o 

înțelepciune, iar sufletul tău o ia și pe gură îți iese dacă curge către 

prietenul tău. Se simte FOARTE bine, pentru că tocmai ați curs conform 

planului: de la spirit la suflet la trup. 

Un alt exemplu ar fi în închinare. Cânți în limbi din duhul tău către sufletul 

tău, care este concentrat pe gândurile Domnului, iar din gura ta curge 

închinarea: duh- suflet- trup. Este împlinitor pentru că funcționăm pe toate 

cele 3 părți.  

Săptămâna viitoare voi împărtăși mai multe din ceea ce m-a învățat Tatăl și 

Domnul despre acest lucru, mai exact despre cum curge în emoțiile Sale 

către noi. Aceste ultime 2 săptămâni au fost o provocare pentru unii. Citiți 

Apocalipsa capitolele 4 și 5 pentru a-L vedea pe Tatăl pe tronul Său. Citiți 

Daniel 7 pentru a-L vedea pe Tatăl ca Bătrânul de zile. Tatăl este ÎNCĂ pe 

tronul Său, dar El este peste tot prin Duhul Sfânt, care funcționează ca 

sufletul Său, mintea Sa. Duhul, așa cum a spus Isus, "purcede" din Tatăl, 

așa cum sufletul nostru purcede din spiritul nostru. 



Mai sunt atât de multe altele, săptămâna viitoare, emoțiile Tatălui... până 

atunci, binecuvântări, 

John Fenn 

http://www.cwowi.org și trimiteți-mi un e-mail la cwowi@aol.com 
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